

### 登机夺机票健身卡

□快报讯 “海尔纽约人寿杯”南京市第二届登商茂大楼比赛将于19日进行,经承办方江苏永泰传媒最终统计确认,最终参赛人数为218名。除162位个人参赛者外,还有区县队、解放军队、企业队等14个团体队参与。目前,个人体检已在南医大友谊医院结束,今明两天的下午2点半将在解放军454医院进行团体体检。

昨天记者获悉,本次的登楼大赛总价值超过5000元的一等奖奖品已经出炉。因为此次活动分为男女个人组,故一等奖设有2个,每人除了得到2000左右的电器外,还会获得一份特别的奖品,这就是韩亚航空公司为本次活动赞助了一份价值4000元的南京-韩国首尔往返机票,或者是万源游泳健身俱乐部提供的价值4000元的健身卡。不过,两位一等奖得主是选择机票,还是健身卡,要到比赛结束后由两位抽签决定。(刘鑫雯)

### 中国男沙实现突破

□快报讯 2006年世界男子沙滩排球巡回赛波兰站的比赛于当地时间8月10日拉开帷幕。巴西选手在比赛中表现出了强劲的实力,二号种子、里卡尔多/伊曼纽尔和三号种子、村哈/弗朗科包揽了比赛的冠军。

中国头号组合徐林胤/吴鹏根则在争夺第三名的比赛中力挫本赛季四次折桂的巴西强手鲁伊兹/阿劳约摘得一枚宝贵的铜牌。这也是中国男子沙滩排球在国际比赛中获得的首枚奖牌。(段非)

### 南京小子获高球冠军

近日,记者从江苏省高尔夫球协会获悉,在8月1日至6日于黄山进行的第12届“维存”杯全国青少年高尔夫锦标赛上,南京小选手取得佳绩。据了解,南京市29中的吴毫川同学在男子B组(13至14岁年龄组)的比赛中发挥出色,最终获得冠军。而本次比赛年龄最小的选手,来自南京琅琊路小学一年级的王伊人同学也捧得季军奖杯。另据消息,江苏省高尔夫球协会直属培训中心——无为高尔夫球俱乐部于昨天正式揭牌。快报记者 吕远 实习生 郭晓乐

### 舜天少儿足球赛落幕

昨天,江苏舜天足球俱乐部“泰州实验学校杯”少儿足球赛在泰州实验小学落下帷幕。来自省内的7支少儿足球队参加了本次比赛,最终舜天徐州少儿足球队、舜天南京南山少儿足球队分获冠、亚军。

本次比赛于8月11日至14日进行,参赛队员都是1995年1月1日以后出生的少年儿童,最大的只有11岁,最小的运动员才8岁。快报记者 吕远 实习生 郭晓乐

# 杜库里受伤 刘翔很遗憾

在13日凌晨进行的欧洲田径锦标赛上,刘翔的主要对手法国人杜库里在110米栏的半决赛中再次拉伤小腿,这次受伤将很有可能使他今年的赛季提前结束。

### 杜库里欲速不达

杜库里在之前的预赛中跑出了13秒65,半决赛中杜库里在起跑时就没有占优,在成功地越过了第一个栏架后,过第二个栏架时重重地碰到了栏架,又紧接着撞倒了第三个栏架,在越过第五个栏架时他的前面有四个人,杜库里想在后半程发力,确保一个决赛席位。没想到欲速则不达,他在越过第六个栏架时又一次严重失误,有伤的右侧小腿内侧再一次重重地撞在了栏架上。没有完全长好的肌肉再次断裂,落地时可以看到他的脸上巨大的痛苦表情。几乎一瘸一拐地,杜库里仍然坚持跑完了后面的比赛,但是最终他只以13秒87的成绩名列小组第五失去了参加决赛的资格。比赛结束后,杜库里只能抱着小腿痛苦地躺在跑道上。

### 受伤让杜库里想哭

上月,杜库里在备战欧锦赛的训练中不慎拉伤

了右小腿部的肌肉,三个星期内始终在进行恢复和休养,还放弃了法国全国锦标赛。出征欧锦赛前,杜库里也对自己的伤势表示过担忧。“我的脚伤还没有痊愈,大概还需要两周的时间才能完全康复。”杜库里说,“但是体育比赛就是这样,我必须赌一把。”结果,杜库里赌输了,不仅没有拿到金牌,甚至连决赛都没有进入,他就提前结束了欧锦赛的征程,最后的冠军被奥利加斯夺得。但是更严重的是,他的右小腿肌肉拉伤进一步加重。“我几乎没有正常起跑。”杜库里难过地说,“我还没有恢复过来就发生了这样的事。我已经尽力了,现在我真想哭。”

不过杜库里并不后悔。“我喜欢跨栏,因为里面有风险。”他的教练也说:“当初是我支持他去参加欧锦赛的。尽管我知道在这么短的时间内他的伤不可能痊愈。但是我很欣赏他的勇气,我告诉他你是为了自己的荣誉而跑,不用在乎别人。”

### 刘翔为对手惋惜

法国队的发言人已经向外界确认杜库里的右小腿肌肉在这次比赛中再受重创,导致伤势加剧。至于杜库里是否将提前告别本赛季,法国队表示需要两周时间来检查并最终做出决定。

在雅典世界杯即将到来之际,强敌的受伤或者退出对一心渴望大满贯的刘翔来说无疑是个好消息,但是刘翔本人并没有幸灾乐祸的心情。“我也是刚刚听说这个消息,好像他这次伤得挺严重。”刘翔在接受记者采访时说:“如果杜库里不能来参加世界杯那真是太遗憾了。”

“希望杜库里可以好好养伤吧。”刘翔说,“我自己年初受伤也错过了许多比赛,我很清楚受伤对运动员的可怕。不能参加世界杯,真的蛮可惜的。”

9月有三场重要的国际田径大赛,斯图加特的世界田径总决赛、雅典世界杯和上海国际黄金大奖赛,杜库里很有可能将全部错过。 严文



## “演习”从一千米开始

昨天,金奥大穿越西行探险团进入了湖北和四川境内。在湖北与四川交界的地方,还没进蜀道,已经能让人感受到路是多难走,全是海拔超过1000米的大山,崎岖的山路,18弯,72弯,队员们在车台里相互笑着说,这是为后面更加难走的路,进行的第一次“演习”。

### 探险队自比成神仙

从合肥到武汉到宜昌,车队一路走的就是高速,进入湖北后,记者都以为是回到了江苏,整齐的水稻田、玉米田,到处可见荷塘,很漂亮。可是从宜昌过夷陵大桥后,探险队从323省道驶入318国道,向四川进发。这一路已经不是原来的平原景象,不仅如此,记者也第一次感受到什么叫雨欲来风满楼,什么叫腾云驾雾。

进入山路没有多久,山上就刮起了大风,闪电不时地轰下热闹,“轰隆隆”雷声也响起了,“山雨欲来风满楼啊,看来要下雨了。”董睿很有诗意的用了个成语。果真没过久,豆大的雨点就狠狠地砸在车窗玻璃上,车队的车台也传出大家相互提醒的声音:“下雨路滑,小心开噢。”“时速不要超过四十公里,慢点开。”在这样的对话中,车队开始爬山,然后路也不是特别平坦,一路上大大小小的坑,让人在车里颠得东倒西歪。虽然路是难走了点,但是,山上美丽的风景还是让人暂时忘记了痛苦,这里的山俊秀中透着英气,大部分的山体被茂

密的树林覆盖,裸露的山岩如同被刀刻一般。因为下雨,山中起了雾气,这种景象就如同我们在云中行走,“我们都腾云驾雾成神仙了。”“是啊,还是开着车的神仙呢。”

截至记者发稿时,大雨已经变成了暴雨,探险队将在这样的天气中连夜赶赴成都。

### 司机累得手发抖

昨天上午11点,在行驶至武汉的高速公路上,因为连夜赶路辛苦异常,老翁在驾车时,突然手发抖,他随即在高速公路的紧急停车带停下。

前天老翁就开了一天车,夜里只休息了几个小时,上午的时候,天气太热,加上他早饭吃的少,因此,很多年没犯的低血糖犯了。当发现自己不对劲的时候,老翁马上停了下来,没有造成什么危险。坐在他车上的仇美女马上冲下车,到其他车上为老翁找巧克力补充血糖,其他队员也通过车台向老翁发去慰问,并安排其他队员去接替他。看到队员们的关心,老翁显得很不好意思,他不停地道:“没事,没事。我还能开”,不过他的要求没能实现,石头接替了老翁的位置。直到吃完午饭,休息了两小时后,老翁才得到重新上岗的机会。 快报记者 袁媛



### ■手记

## 车手睡觉我喂蚊子

昨天是上路的第二天,不过我的作息时间完全是日夜颠倒。白天睡觉,晚上工作加与队友吹牛。这样的做法主要是为了让车手有个好的休息。

昨天凌晨的时候,大家实在太累了,就在交界高速的香埔休息站睡了三小时。因为车内空间有限,就让车手先睡了。我和张胖子大哥则站在车外喂蚊子。

为能让我忘记被蚊子狂咬的痛苦,张大哥开始和我讲他以前出去探险的经历。“现在条件还行,每天还能吃上盒饭,等上了川藏线可就没了这样的好事啦。”他告诉我,到了西藏基

本就没有什么好吃的了,看来人长得胖和喜欢吃绝对是有紧密关系的。“不过到了新疆,可就不一样了,九月份这里是好吃的最多的地方。”只见张大哥开始对着月亮开始回忆好吃的,柴窝堡的大盘鸡,全是自养的鸡,蹶成块后,放在锅里炒熟,加上洋葱、西红柿,不要太好吃哦。还有库尔勒的香梨,只有到当地才能吃到正宗的,吐鲁番的葡萄和哈密瓜,马奶子葡萄都不是白嘴吃的,白嘴吃的都是一种小葡萄,清甜不腻,怎么吃都不用喝水。 快报记者 袁媛



刘翔和杜库里既是对手又是朋友(本报资料图片)

**NYEC**  
**南京宁益眼科中心**  
(即鼓楼医院眼科)

南京宁益眼科中心是国家卫生部、外经贸部批准设立,南京中医药大学附属南京鼓楼医院眼科中心与美国北卡罗来纳TBC公司共同投资合作建立的现代化眼科医疗机构,中心总投资600万美元,营业面积3000多平方米,现有医生及行政人员100余名,中心现因业务需要,拟招聘住院医2名。

**招聘要求及条件:**

- 1、具有医师资格证书和医师执业证书。
- 2、具有本科及以上学历,眼科相关专业,视光专业背景优先。
- 3、具备精湛的专业技术和爱岗敬业精神。
- 4、英语六级、熟练掌握计算机。
- 5、年龄35岁以下,身体健康。

有意者请附中、英文简历、照片,及有美学历证明复印件(信封面请注明:应聘),于15天内寄至南京宁益眼科中心

★地址:南京市中山路321号鼓楼医院南京宁益眼科中心 邮编:210008 咨询电话:025-86635839  
E-mail:nyey@163.com 联系人:王小娟